
令和４年度秋期	授業評価アンケート	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 112,734

回答者数 31,587

回答率 28.0%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

【共通設問】 5 4 3 2 1 その他

Q1 【授業設計】
シラバスの内容がこの授業によく反映されている。 - - 4.4

18,590

58.9%

7,663

24.3%

3,730

11.8%

771

2.4%

675

2.1%

158

0.5%

Q2 【話し方】
教員の話し方・説明は分かりやすい。 - - 4.3

18,393

58.2%

7,453

23.6%

3,341

10.6%

1,189

3.8%

1,014

3.2%

197

0.6%

Q3 【理解度】
授業の構成・内容はわかりやすい。 - - 4.3

18,181

57.6%

7,660

24.3%

3,404

10.8%

1,174

3.7%

970

3.1%

198

0.6%

Q4 【授業進度】
授業の進度は、内容を理解するためにちょうどいい。 - - 4.3

17,872

56.6%

7,921

25.1%

3,465

11.0%

1,212

3.8%

912

2.9%

205

0.6%

Q5 【授業の資料教材】
授業で使用している資料（レジュメ・教材の提示など）は理解しやすい。 - - 4.3

18,033

57.1%

7,655

24.2%

3,664

11.6%

1,095

3.5%

896

2.8%

244

0.8%

Q6 【教室環境】
授業の雰囲気は、集中しやすい環境である。（例：私語などの注意） - - 4.4

19,527

61.8%

7,258

23.0%

3,005

9.5%

843

2.7%

762

2.4%

192

0.6%

Q7 【シラバス】
私はシラバスの内容を理解してから授業に参加している。 - - 4.0

13,877

43.9%

8,137

25.8%

5,525

17.5%

1,963

6.2%

1,867

5.9%

218

0.7%

Q8 【授業外学修】
私はこの授業に関する予習・復習・課題などの授業外学修を行っている。 - - 3.9

13,182

41.7%

8,234

26.1%

5,723

18.1%

2,141

6.8%

2,095

6.6%

212

0.7%

Q9 【興味・意欲】
私はこの授業の授業内容が興味深く、意欲的に参加している。 - - 4.2

15,964

50.5%

8,974

28.4%

4,431

14.0%

1,214

3.8%

791

2.5%

213

0.7%

Q10 【理解】
私は授業の内容を理解できている。 - - 4.2

15,136

47.9%

9,735

30.8%

4,469

14.1%

1,306

4.1%

737

2.3%

204

0.6%

Q11 【設備・用具】
授業のための設備・用具は、受講する上で適切である。 - - 4.4

19,688

62.3%

6,846

21.7%

3,327

10.5%

822

2.6%

671

2.1%

233

0.7%

Q12 授業運営をよくするための提案、シラバスや教材についての具体的な提案があれば書いてください。 選択式設問ではないため、表示できません

【回答基準】	５：よくあてはまる　４：あてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない　※未回答はその他として集計しています。
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